

چشمواره

۲ جایزه بین المللی برای فیلم «فریاد» در روسیه



فیلم سینمایی «فریاد» به تهیه کنندگی بهمن اردلان و محمدرضا اردلان و نویسندگی و کارگردانی محمدرضا اردلان در جشنواره بین المللی فیلم های قومی «ماری» در روسیه موفق به کسب ۲ جایزه شد.

این فیلم جایزه بهترین فیلمنامه را برای محمدرضا اردلان و جایزه ویژه هیأت داوران برای بهترین موسیقی را برای نوید حجازی از آن خود کرد. بهزاد دورانی، مهرداد ضیایی، علیرضا مهرازی، حمید ابراهیمی، یاسین طلوعی و زنده یاد امیر کیوتریان، بازیگرانی هستند که در این فیلم ایفای نقش کرده اند.

سینمای ایران

پروانه ساخت برای «آوای بشیر» و «دلاوران هفت دریا»



فیلمنامه های «پرتره یک زندگی» به تهیه کنندگی حسین کاکاوند و کارگردانی نویسندگی مهدی موسوی برزگی، «آوای

بشیر» به تهیه کنندگی سیدروح الله حسینی یزدی و کارگردانی نویسندگی حسین مهکام، «سفیدبخت» به تهیه کنندگی علی نجفی امامی و کارگردانی محمد مسلمی و محمدرضا نجفی امامی و نویسندگی محمد مسلمی و انیمیشن «دلاوران هفت دریا» به تهیه کنندگی و کارگردانی حسین قاسمی جامی و امیر قلیچ خانی و نویسندگی رضا مقصدی موافقت شورای پروانه فیلمسازی سینمایی را اخذ کردند.

خواججه پاشا، داور جشنواره بین المللی فیلم بریکس بایک خواججه پاشا، کارگردان فیلم «سرزمین فرشته ها» عضو هیأت داوران جشنواره بین المللی فیلم بریکس پلاس شد. این جشنواره از ۱۴ تا ۱۹ اکتبر ۲۰۲۴ (۲۲ تا ۲۷ مهر ۱۴۰۵) در شهر سن پترزبورگ روسیه برگزار می شود. / مهر



مخاطب سینما به مصرف سریع تصویر عادت کرده است. وحید موسیاییان، کارگردان فیلم «خط نجات»: به نظر می رسد که مخاطب تا حد زیادی به سرعت عادت کرده، یعنی به مصرف سریع تصویر، روایت های کوتاه و اطلاعات فوری. در چنین شرایطی، همراه کردن مخاطب با یک داستان جزئی پرداز، آرام و غیرشتاب زده سخت تر شده است. / اصبا



سرنوشت پیچیده «زنده شور»

فیلم کاظم دانشی پس از تعویق اکرانش در خرداد حالا اکران تیر را هم از دست داده است

نهایت پیشرو روزنامه نگار | دومین ساخته کاظم دانشی پس از حضور در چهل و چهارمین جشنواره فیلم فجر، برای اکران عمومی دچار مشکل شده است؛ فیلمی که ابتدا اقرار بود خردادماه روی پرده بیاید ولی پروانه نمایش نگرفت و با وجود خوش بینی بخش کننده اش در برنامه اکران تیرماه هم قرار نگرفت. «زنده شور» درباره یک شب از کار مرتضی زند، نماینده دادستان با بازی بهرام افشاری است که برای اجرای حکم ۱۵ اعدامی متهم به قتل،

گزارش

زنده شور «زنده شور» قرار بود در فهرست اکران بهار قرار گیرد. از این فیلم به عنوان یکی از امیدهای گیشه ۱۴۰۵ و از معدود فیلم های غیر کمدی سینمای ایران که بخت جذب تماشاگر گسترده دارد، نام برده می شد. مضمون ملتهب و حضور پر تعداد بازیگران محبوب، این فیلم را به گزینه های جذاب برای گیشه تبدیل کرده بود، خرداد آمد اما «زنده شور» نیامد.

فیلمی که قرار بود به اکران بهار برسد

«زنده شور» قرار بود در فهرست اکران بهار قرار گیرد. از این فیلم به عنوان یکی از امیدهای گیشه ۱۴۰۵ و از معدود فیلم های غیر کمدی سینمای ایران که بخت جذب تماشاگر گسترده دارد، نام برده می شد. مضمون ملتهب و حضور پر تعداد بازیگران محبوب، این فیلم را به گزینه های جذاب برای گیشه تبدیل کرده بود، خرداد آمد اما «زنده شور» نیامد.

زنده شور

با یگانگی می شود؟

از اوایل خردادماه، در محافل سینمایی زمزمه هایی درباره به مشکل خوردن «زنده شور» شنیده می شد. شایعه ای که بدون اینکه به صورت رسمی تأیید یا تکذیب شود از به مشکل خوردن فیلم صادر نشدن حکایت می کرد. آنچه واضح به نظر می رسید صادر نشدن پروانه نمایش برای «زنده شور» بود. گفته می شد؛ قرار نیست اکران عمومی شود و احتمالاً خسارات مالی سازندگان پرداخت و «زنده شور» که به عنوان جنجالی ترین مشابه اتفاقی که برای «گزارش یک جشن» و «رستاخیز» رخ داد.

پروانه نمایشی که صادر نشد

قرار بود فیلم های «استخر»، «خوابنا» و «زنده شور» اکران عمومی شوند؛ آکمدی و یک درام اجتماعی، کمدی ها پروانه نمایش گرفتند ولی خبری از «زنده شور» نشد. ۱۷ خرداد شهر آرزوی نوشت: «با مشخص شدن تکلیف اکران ۲ فیلم دیگر، بلا تکلیفی «زنده شور» بر رنگ تر از قبل به نظر می رسد. تکلیف اکران فیلم سینمایی «زنده شور» که به عنوان جنجالی ترین اثر چهل و سومین جشنواره فیلم فجر شناخته می شود، همچنان در هاله ای از ابهام قرار دارد.

ایهام در اکران

۲۰ خرداد ایرنا در گزارشی با عنوان «همایش عمومی زنده شور در ابهام» نوشت: «پس از انتشار آخرین مصوبه شورای صنفی نمایش تقریباً بر ایمن مسجل شد که «زنده شور» فعلاً قرار نیست روی پرده بیاید. جدیدترین فیلم کاظم دانشی که با اقبال خوبی هم در جشنواره فیلم فجر مواجه شد، همچنان زمان اکران مشخصی ندارد و به نظر هم می رسد تا پس از پایان دهه اول محرم، اکران نخواهد شد.» در گزارشی که خبرگزاری جمهوری اسلامی ایران خواهد شد، گذاشته بود هیچ اشاره ای به دلیل تعویق اکران فیلم نشده و صرفاً موضوع از دست رفتن فرصت طلایی اکران برای فیلم «زنده شور» مورد توجه قرار گرفته بود.

مشکل فیلم هنوز حل نشده است

قرارداد بخش «زنده شور» پس از جشنواره فجر با دفتر شایسته فیلم به امضا رسیده بود. ۶ تیرماه محمد شایسته درباره وضعیت این فیلم که پیش تر خبرهایی از اکران آن منتشر شده بود، به ایسنا گفته بود: «مسائل مربوط به این فیلم تقریباً حل شده و به احتمال زیاد این فیلم همزمان با «استخر» در سینماها اکران خواهد شد.» به گفته شایسته قرار بود «زنده شور» از چهارشنبه ۲۴ تیرماه به همراه فیلم «استخر» اکران شود. «جلسه شورای صنفی نمایش یکشنبه ۷ تیر برگزار و تکلیف «استخر» مشخص شد ولی نامی از «زنده شور» به میان نیامد تا مشخص شود مشکل فیلم کاظم دانشی هنوز حل نشده است.

آگهی مناقصه عمومی به صورت الکترونیک شهرداری تهران (منطقه ۴) ردیف آگهی: ۱۴۰۴/۴م/۴۴

شهررداری منطقه ۴ در نظر دارد امور مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به صورت الکترونیک به بخش خصوصی واگذار نماید. متقاضیان می توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت نمایند.

شرکت کنندگان می بایست ضمانت نامه بانکی یا فیش بانکی را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند. همچنین شرکت کنندگان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز دوشنبه ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ (ساعت ۲۴) می بایست نسبت به دریافت و بارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت الف و برگ (برگهای) پیشنهاد قیمت با انضمام برآورد اولیه تنظیمی (در صورت نیاز توسط مناقصه گزار به منضم نمودن برآورد اولیه) در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. (ارائه اسناد، با امضاء و مهر شرکت کنندگان در ذیل اسناد به منزله قبولی تمام شرایط مندرج در اسناد می باشد).

ردیف	موضوع مناقصه	مدت انجام تعهد (ماه)	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	شرایط اصلی داوطلبان شرکت در مناقصه	میزان سپرده شرکت در مناقصه	پیش برد	مهلت تحویل اسناد و تسلیم پیشنهاد	زمان قرابت پیشنهادها	میزان تضمین انجام تعهدات
۱	لا پروبی شبکه اصلی و مدفون اعم از کاتالها و مسیلهها و حوضچه های رسوبگیر جمع آوری آبهای سطحی (مرمت و بهسازی) سطح منطقه ۴ (تجدید مناقصه)	۱۲	۱۰۲,۴۹۳,۲۵۰,۵۲۳	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته آب صادره از سوی سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور (سازمان برنامه و بودجه پیمان با پایه مرتبط با مبلغ پیمان	۵,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	تجدید فنی پی برد	تسلیم پیشنهادات تا ساعت ۱۳ روز دو شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹	مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ ساعت ۱۰ صبح	برآمده مناقصه خواهد بود. مبلغ پیشنهادی ۷۱۰

لازم به ذکر است ارزیابی قیمت مناقصه گران وفق آخرین ویرایش دستورالعمل تعیین مناسبترین پیشنهاد در مناقصات پیمانکاری صادره از سوی شورای فنی شهرداری تهران انجام خواهد شد.

محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات:

۱- اسناد الکترونیک: در بستر سایت تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت می گردد. متقاضیان در صورت نیاز به دریافت اطلاعات و اخذ راهنمایی با سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات شهرداری تهران تماس حاصل نمایند.

۲- اصل فیش بانکی یا ضمانت نامه بانکی: دبیرخانه شهرداری منطقه ۴ به آدرس: میدان رسالت- خیابان هنگام - خیابان طاهرخانی می باشد.

آگهی مناقصه عمومی

سازمان مهندسی و ساختمان شهرداری تهران در نظر دارد پروژه های ذیل را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط به شرح ذیل و جزئیات مشخص شده در اسناد مناقصه جهت شرکت در مناقصه دعوت به عمل می آید:

شماره مناقصه	موضوع قرارداد	مبلغ برآورد (ریال)	مدت اجرای پروژه	صلاحیت مورد نیاز	نوبت	سپرده شرکت در مناقصه (ریال)
۸۳۲۸	طرح بهسازی لرزه ای و کامپوزیت نمودن عرشه پل تقاطع غیر هم سطح بزرگراه های جلال آل احمد و شیخ فضل الله نوری (پل آزمایش)	۶۲۵/۲۰۰/۳۶۲/۱۷۰	۱۲	۵ راه و ترابری	دوم	۳۱/۲۶۱/۰۰۰/۰۰۰
۸۳۲۹	تعمیرات تخصصی، مرمت و نگهداشت پل های پهنه شمال شرقی شهر تهران	۵۹۵/۰۷۲/۷۹۰/۷۳۸	۱۲	۵ راه و ترابری	دوم	۲۹/۷۵۴/۰۰۰/۰۰۰

وجه نقد به شماره حساب ۷۰۰۷۸۶۲۹۴۷۰۵ به نام سازمان عمرانی مناطق شهرداری تهران نزد بانک شهر شعبه شهید قندی واریز و رسید آن را هنگام دریافت اسناد به سازمان مهندسی و ساختمان شهرداری تهران تحویل نمایند. داشتن معرفی نامه و مهر شرکت برای خرید اسناد الزامی می باشد. هزینه درج آگهی برعهده برنده می باشد.

محل دریافت اسناد مناقصه: تهران - سهروردی شمالی - خیابان شهید قندی - پلاک ۵- سازمان مهندسی و ساختمان شهرداری تهران - طبقه دوم - اداره قراردادهای واحد مناقصات - تلفن تماس ۹۶۰۵۸۲۳۰

مهلت خرید و تحویل اسناد تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۷ می باشد.

آگهی مناقصه عمومی به صورت الکترونیک شهرداری تهران (منطقه ۴) ردیف آگهی: ۱۴۰۵/۴م/۳۸-۴۳

شهررداری منطقه ۴ در نظر دارد موارد ذیل را از طریق مناقصه عمومی به صورت الکترونیک به بخش خصوصی واگذار نماید. متقاضیان می توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت نمایند.

شرکت کنندگان می بایست ضمانت نامه بانکی یا فیش واریزی را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند. همچنین شرکت کنندگان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ (ساعت ۲۴) می بایست نسبت به دریافت و بارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت الف و برگ (برگهای) پیشنهاد قیمت بانضمام برآورد اولیه تنظیمی (در صورت نیاز توسط مناقصه گزار به منضم نمودن برآورد اولیه) در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. (ارائه اسناد با امضاء و مهر شرکت کنندگان در ذیل اسناد به منزله قبولی تمام شرایط مندرج در اسناد می باشد).

ردیف	موضوع مناقصه	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	سپرده شرکت در مناقصه به صورت قابل ضمانتنامه بانکی (ریال)	شرایط خاص داوطلبان شرکت در مناقصه وفق شرایط خصوصی تنظیمی از سوی معاونت تخصصی	مدت انجام خدمات (ماه)	مهلت تحویل اسناد و تسلیم پیشنهاد	روز، ساعت و محل قرابت پیشنهادها	پیش برد	میزان تضمین انجام تعهدات
۱	عملیات اصلاح هندسی معابر و ایمن سازی نقاط پر خطر ترافیکی پهنه شرقی منطقه ۴	۲۳۰,۰۲۰,۱۵۴,۱۷۶	۱۲,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱- دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری در رشته «راه و ترابری یا ابنیه» از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور (سازمان برنامه و بودجه)	۹	تجدید فنی پی برد	مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ ساعت ۱۰ صبح	مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ ساعت ۱۰ صبح	۵٪ مبلغ پیشنهادی برنده خواهد بود.
۲	عملیات اصلاح هندسی معابر و ایمن سازی نقاط پر خطر ترافیکی پهنه غربی منطقه ۴	۱۲۹,۹۵۷,۳۹۱,۸۰۵	۶,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۲- دارای ظرفیت آزاد کاری در رشته راه و ترابری یا ساختمان شهرداری تهران	۹	تجدید فنی پی برد	مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ ساعت ۱۰ صبح	مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ ساعت ۱۰ صبح	۵٪ مبلغ پیشنهادی برنده خواهد بود.
۳	عملیات ایمن سازی، مناسب سازی و توسعه محله ای (کوچک مقیاس) پهنه شرقی منطقه ۴	۱۹۸,۰۷۱,۷۸۷,۴۰۰	۱۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۳- ثبت نام در سامانه تامین کنندگان کالا و ارائه دهنده خدمات شهرداری تهران	۹	تجدید فنی پی برد	مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ ساعت ۱۰ صبح	مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ ساعت ۱۰ صبح	۵٪ مبلغ پیشنهادی برنده خواهد بود.
۴	عملیات ایمن سازی، مناسب سازی و تجهیز پروژه های توسعه محله ای (کوچک مقیاس) پهنه غربی منطقه ۴	۱۴۸,۲۱۹,۳۳۴,۳۲۳	۷,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱- دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری در رشته «راه و ترابری یا ابنیه» از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور (سازمان برنامه و بودجه)	۹	تجدید فنی پی برد	مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ ساعت ۱۰ صبح	مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ ساعت ۱۰ صبح	۵٪ مبلغ پیشنهادی برنده خواهد بود.
۵	عملیات عقب نشینی دیوار ضلع غرب یادگار خیابان نیروی دریایی و تعریف محور خیابان شهید نونوار منطقه ۴	۴۵,۰۳۲,۱۰۹,۶۲۰	۲,۳۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۲- دارای ظرفیت آزاد کاری در رشته راه و ترابری یا ساختمان شهرداری تهران	۹	تجدید فنی پی برد	مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ ساعت ۱۰ صبح	مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ ساعت ۱۰ صبح	۵٪ مبلغ پیشنهادی برنده خواهد بود.
۶	عملیات جمع آوری رفیوز گاردریل و اجرای زیر سازی مجدد با مصالح مناسب به منظور افزایش ایمنی و اجرای نیوجرسی مابین پایه چراغ های روشنایی مسیر بزرگراه شهید بابایی منطقه ۴	۲۷۴,۰۹۷,۰۴۴,۲۵۶	۱۳,۷۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۳- ثبت نام در سامانه تامین کنندگان کالا و ارائه دهنده خدمات شهرداری تهران	۹	تجدید فنی پی برد	مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ ساعت ۱۰ صبح	مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ ساعت ۱۰ صبح	۵٪ مبلغ پیشنهادی برنده خواهد بود.

لازم به ذکر است ارزیابی قیمت مناقصه گران وفق آخرین ویرایش دستورالعمل تعیین مناسبترین پیشنهاد در مناقصات پیمانکاری صادره از سوی شورای فنی شهرداری تهران انجام خواهد شد.

محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات:

۱- اسناد الکترونیک: در بستر سایت تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت می گردد. متقاضیان در صورت نیاز به دریافت اطلاعات و اخذ راهنمایی با سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات شهرداری تهران تماس حاصل نمایند.

۲- ضمانت نامه بانکی / فیش واریزی: دبیرخانه شهرداری منطقه ۴ به آدرس: میدان رسالت- خیابان هنگام - خیابان طاهرخانی می باشد.

اداره روابط عمومی منطقه ۴

اهدای خون = اهدای زندگی